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MaTtemMaTnyeckuu OAUKTAHT.
1. Bo ckonbKo pas 28 MeHblue 84?
2. Kuucny 24 npubaBuTtb NnpomnsseaeHue Ymcen 15 um 3.
3. lennmoe 126, penutens 3. Hangu 4yactHoe.
4. Kakoe yncno pasgenunu Ha 5 u nony4vunun 257
5. 42000 yMeHbLUNTb B 100 pas.
6. [lepBbit MHOXXUTENbL 7, BTOPOW NPeacTaBneH YyacT
HbIM Yncen 80 n 5. Hantn nponsseaeHme.
7. A 3agymana yncno. OHo B 7 pa3 bonbLlue 21. Kakoe
Yymcno 4 3aagymana?
8. CKONbKO CAaHTUMETPOB B 46 AM?
9. AnuHa npamoyronsHuka 20 cm. LLinpmnHa B 5 pasa
MeHblle. Hantu nnowagb NpAaMOoyrofibH1Ka.
10.[locne Toro, Kak TYPUCTbI Npoexann 85 KM Ha Ma
LLUMHE, UM OCTanocb NpouTn 47 KM neLwukom. KakoBa
anmda mapLapvra?



ANropuTm aeneHus

Bbioendro nepBoe HENoOJ1IHOE AeJIMMOoeE .

Onpepensto KonumyecTso UUdp B 3HAYEHUM
YacTHOTO.

[ToaSuparo nepByro uudpy B 3HAYEHUU
YacTHOTO.

YMHOXalo YUCIIO, 3anucaHHoe 3TOM
uudpon, Ha AenuTenb.

BbluuTalo nonyyeHHbIn pe3ynbraTt U3
HENONIHOro AeNMUMOro U HaxoXy OCTaTOK.

3anucbiBatro uudpy crnegyrouero paspaaa
aenuMmoro paaom ¢ octatkoM. lNonyvyaro
BTOpPOE HENOJIHOe AenuMMoe U TakK ganee



Pelun npumepsl, MCNONb3y4
anropuTM, C KOMMEHTUPOBAHNEM

PEeLUEHNS :
*1024: 128

* 9360 :312

» - Kak npoBepuUTb OeneHune?
(YMHOXeHnem)

o - Coenaem NpoBepPKY.






E =5 307
= Pabota no y4ebHuKky. i
E%ﬁi 1) Pewn 3agayy Ne 302. ?‘
- 2) BbinonHu BbiumcrieHnst Ne304. s
") 3) YCTHO BbIMNOIHU 3aaHne Ha nonsax ..,

: C
ot «Llenoyka». IEEN~




